

શહેરમાં રામનવમીની ભાવપૂર્ણ ઉજવણી કરાશે

પંચદેવ મંદિરે બપોરે ૧૨ કલાકે શ્રીરામ પ્રાગટ્યોત્સવ ઉજવાશે : વાવોલના રામધામ ખાતે આઠ દિવસથી અવિરત ચાલી રહેલ રામધૂનનું શ્રીરામ જન્મોત્સવ સાથે સમાપન થશે : ઠેર ઠેર સુંદરકાંડના પાઠ યોજાશે



કૌશિકભાઈ ભટ્ટ
સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ સમાજસેવા
ગાંધીનગર ગમે

ગાંધીનગર એ ગાંધી-આંધી-વ્યાધિ અને ઉપાધિનું નગર છે. ઋતુઓ પ્રમાણે નગરજીવન બદલાય છે. પર્યટી નગરને પ્રણામ છે.

નગરજનો

રામ-કૃષ્ણ-રાવણ-વિભિષણ અને ભસ્માસુર બધાનાં વંશજો એક જ નગરમાં વસે છે. સૌને સાથે જોઈને આનંદ અનુભવું છું. **પ્રવૃત્તિ, સંસ્થા ગમે**
સૌરાષ્ટ્ર કચ્છ સમાજસેવા, જીવ સેવા એ જ પ્રભુસેવાને વરેલી જુનિયર સિટિઝન કાઉન્સિલ, દુબીઓનો સહારો રેડક્રોસની સેવા પ્રવૃત્તિ, ઉચ્ચકક્ષાનાં સાંસ્કૃતિક કાર્યક્રમો આપતી કલા ગુજરીની પ્રવૃત્તિઓ ખૂબ ગમે છે.

નગરને બહેતર બનાવવા

મહેન્દ્રભાઈ ત્રિવેદી, એન પી પટેલ, જે એન પરીખ, વસાવડાજી અને જીલુભા સાથે સતત પ્રવૃત્તિ છું ને રહીશ. મુક્તિધામ ખૂબ ગમે છે.

નગર માટે હું કરી શકું

નગરના દરેક વ્યક્તિને જ્યાં જવાનું જ છે એ મુક્તિધામને નંદનવન બનાવવા પ્રયત્નશીલ છું, જેથી ત્યાં જનાર દરેકને શાંતિ અને મોક્ષ મળે.

સાહિત્યકાર હર્ષદભાઈ ત્રિવેદીને ગાંધીનગર સાહિત્ય સભાના અભિનંદન

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગરના સુપ્રસિદ્ધ સાહિત્યકાર, વાર્તાકાર, જાણીતા કવિ તથા ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમીના પૂર્વ મહામંત્રી, શબ્દસૂચિના પૂર્વ સંપાદક હર્ષદભાઈ ત્રિવેદીને વર્ષ ૨૦૧૬નો કુમાર ચંદ્રક આપવાની જાહેરાત થતા શહેરના સાહિત્યકારો તથા સાહિત્ય રસિકોમાં આનંદની લાગણી પ્રસરવા પામી છે. ગાંધીનગર સાહિત્ય સભાના અગ્રણીઓ ભરત કવિ, સુરેશભાઈ ભટ્ટ, નટવર હેડાઉ, મૂળજીભાઈ પરમાર 'દધિ', સંજય ચોરાત તથા હરેશ ભટ્ટ દ્વારા સાહિત્ય સભા વતી હર્ષદભાઈ ત્રિવેદીને અભિનંદન પાઠવવામાં આવ્યા છે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે હર્ષદભાઈ ત્રિવેદીને અગાઉ તેમના ઉત્કૃષ્ટ સર્જન બદલ દલપતરામ ચંદ્રકથી પણ નવાજવામાં આવી ચુક્યા છે. ગાંધીનગર સાહિત્ય સભાએ તેમને શુભેચ્છાઓ પાઠવી છે.

શહેર પેન્શનર્સ સમાજની કારોબારી બેઠક ગુરુવારે યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર શહેર પેન્શનર્સ સમાજ ગાંધીનગરની એપ્રિલ ૨૦૧૭ની કાર્યવાહક સમિતિની માસિક બેઠક તા. ૪-૪-૨૦૧૭ને ગુરુવારના રોજ સાંજે ૫.૦૦ કલાકે સ્વસ્તિક કોમ્પ્લેક્સ, બીજે માળ, સેક્ટર-૨૨ ખાતે યોજાશે. જેમાં સંસ્થાના તમામ પદાધિકારીઓ અને કાર્યવાહક સમિતિના સભ્યોને હાજર રહેવા પ્રવરમંત્રી રમણલાલ શ્રીમાળીએ જણાવ્યું છે.

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગરમાં આવતી કાલે રામ નવમીનો તહેવાર ભારે હર્ષોલ્લાસથી ઉજવાશે. શહેરના સે-૨૨ ખાતેના સુપ્રસિદ્ધ પંચદેવ મંદિરે બપોરે ૧૨ વાગે શ્રી રામજન્મોત્સવના દર્શન થશે. આ ઉપરાંત શહેરના રામજી મંદિરોમાં તથા સે-૨૮ના જલારામ ધામ ખાતે પણ રામ જન્મોત્સવ ઉજવાશે. આ સાથે વાવોલના સુપ્રસિદ્ધ રામધામ ખાતે પણ રામનો પ્રાગટ્યોત્સવ ઉજવાશે. આ પ્રસંગે શહેરમાં ઠેર ઠેર સુંદરકાંડના પાઠ તથા રામધૂનના આયોજન હાથ ધરાવા છે.

ડૉ. બાબા સાહેબની ૧૨૬મી જન્મ જયંતિ પ્રસંગે વક્તૃત્વ સ્પર્ધા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ડૉ. બાબા સાહેબ આંબેડકર જન્મ જયંતિ સમિતિ ગાંધીનગરના ઉપક્રમે ૧૨મી એપ્રિલ ૨૦૧૭ના રોજ બાબા સાહેબની ૧૨૬મી જન્મ જયંતિ પ્રસંગે વિધાનસભા સામે ઘ-૪ સ્થિત ડૉ. બાબા સાહેબ આંબેડકર પ્રતિમા સંકુલ ખાતે બાબાસાહેબના જીવન કવન વિષે વક્તૃત્વ સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં એ, બી અને સી ત્રણ વિભાગોમાં વિવિધ વયના બાળકો તેમજ બાઈ બહેનો જોડાઈ શકશે. જેમાં એ શ્રુતમાં ધો-૬ થી ૮, બી શ્રુતમાં ધો-૯ થી ૧૨ અને શ્રુત સીમાં સ્નાતક-અનુસ્નાતકમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ ભાગ લઈ શકશે. જે વિદ્યાર્થીઓ ભાગ લેવા ઈચ્છુક હોય તેઓએ તા. ૧૦ એપ્રિલ ૨૦૧૭ સુધીમાં એચ.જે. રાઠોડ-પ્રમુખ, પ્લોટ નં. ૬૦૮/૧, સે-૩ સી, ભરતસિંહ ચૌધરી પ્લોટ નં. ૪૫૪/૨ સેક્ટર-૧૪ તેમજ અભિનભાઈ રાઠોડ સે-૨ (મો. ૯૪૨૭૦ ૧૦૫૧૮)ને ફોર્મ મેળવી વહેલી તકે પરત કરવાના રહેશે તેમ સંસ્થાના પ્રમુખે જણાવ્યું છે.

શહેરના સે-૩૦ ખાતે રૂ. ૮૬ કરોડના ખર્ચે બી-કક્ષાના ૩૩૬ આવાસો નિર્માણ પામશે

તા. ૭મીના રોજ નાયબ મુખ્યમંત્રી નિતિનભાઈ પટેલના હસ્તે સવારે ૧૦ કલાકે ખાતમુહુર્ત કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર શહેરના નિર્માણ સમયે વિવિધ કેટેગરીના હજારો સરકારી આવાસો તૈયાર કરવામાં આવ્યા હતા. પાંચ દાયકા જુના અને જર્જરિત સરકારી આવાસો જોખમરુપ બનતા તંત્ર દ્વારા ઉતારી લેવામાં આવ્યા છે ત્યારે સરકારમાં ફરજ બજાવતા કર્મચારી માટે આવાસની અછત ઉભી થતા નવા આવાસો બનાવવાની જરૂરીયાત ઉભી થઈ છે. જેને અનુલક્ષી સરકારી આવાસોમાં નિભાવની જવાબદારી સંભાળતા પાટનગર યોજના વિભાગ દ્વારા આગામી વર્ષમાં ગાંધીનગર ખાતે સી

રામનવમી નિમિત્તે વિશેષ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જલારામધામ ખાતે આ પર્વ નિમિત્તે રક્તદાન શિબિરનું પણ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. વાવોલના સુપ્રસિદ્ધ રામધામ ખાતે મહંત પૂ. મધુસુદનજી મહારાજની ઉપસ્થિતિમાં શ્રી રામ પ્રાગટ્યોત્સવ ઉજવાશે. અહીં બપોરે શ્રી રામજીના દર્શન સાથે આરતી કરાશે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે વાવોલના રામધામ ખાતે છેલ્લા આઠ દિવસથી અખંડ રામધૂન ચાલી રહી છે જેનું શ્રી રામ જન્મોત્સવ સાથે સમાપન કરાશે. અખંડ રામધૂનમાં ગામના શ્રદ્ધાળુ ભક્તો ભાવપૂર્વક ભાગ લઈ ધન્યતા અનુભવી રહ્યા છે. વાવોલ ઉપરાંત ગાંધીનગરમાં સે-૩ ખાતેના રામજી મંદિરે પણ રામ જન્મોત્સવની ઉજવણી કરાશે. બરાબર ૧૨ના ટકરે શ્રી રામજીના દર્શન સાથે આરતી થશે. શહેરના શ્રદ્ધાળુ ભાવિકો મોટી સંખ્યામાં રામનવમીએ શ્રી રામના જન્મોત્સવમાં જોડાઈ દર્શન આરતીનો લાભ ઉઠાવશે.



રઘુપતિ રાઘવ રાજારામ પતિત પાવન સીતારામ..

શહેરના ખ માર્ગ પર ખુલ્લી ગટરો નગરજનો માટે જોખમી

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર શહેરના ખ માર્ગ પર ખુલ્લી ગટરો નગરજનો માટે જોખમી સાબિત થઈ શકે છે. ખ માર્ગ પર રાત્રીના સમયે લાઈટો ન હોવાથી ચાલવા માટે નીકળતા નાગરીકો તેમજ વાહનચાલકોને ભારે મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. ત્યારે આ ખુલ્લી ગટરોને ઢાંકવામાં આવે તેવી લોકમંગળ ઉઠવા પામી છે.

માર્ગો મોટાભાગે ચકાચક છે. શહેરના માર્ગો પર બાઈક રાઈડરો ધુમ સ્ટાઈલે તેમજ કાર માલિકો રોકેટગતિએ વાહનો ઠંકારતા નજરે પડે છે. શહેરમાં ટ્રાફિકના નિયમોની એસી કી તેસી કરતા વાહન ચાલકો અકસ્માત પણ સર્જે છે. જેમાં આમ નાગરીકને નુકશાની વેઠવાનો વારો આવે છે. ત્યારે શહેરના કેટલાક માર્ગો ઉબાડ-ખાબાડ બનતા નાગરીકો તેમજ વાહન ચાલકોને ભારે હેરાનગતિનો સામનો કરવો પડી રહ્યો છે. શહેરના ખ માર્ગ પર માર્ગને સમાંતર ગટરો આવેલી છે. ત્યારે આવેલી કેટલીક ગટરોના ઢાંકણ ન હોવાથી બાઈક તેમજ કાર ચાલકોને મુશ્કેલીનો સામનો કરવો પડે છે. વાહન ગટર પર પછડાતા બાઈક ચાલક કાબુ ગુમાવતા નીચે પડ્યા હોવાના કિસ્સા પણ સામે આવ્યા છે. જેને પગલે બાઈક ચાલકોને શરીરે સામાન્ય ઈજાઓ પણ થયેલી છે. જ્યારે ખ માર્ગ પર આસપાસમાં રહેણાંક વિસ્તાર

શ્રી અરવિંદ કેન્દ્ર, સેક્ટર-૨૩ ખાતે યોજાયો આઈ ચેક અપ કેમ્પ

ગાંધીનગર, તા. ૪ તેજ આઈ કેર સેન્ટર દ્વારા શ્રી અરવિંદ કેન્દ્ર સેક્ટર-૨૩ ખાતે ગાંધીનગરમાં કેન્દ્રના પ્રમુખશ્રી ડૉ. તન્ના સાહેબ તથા વરિષ્ઠ સભ્યોના સંયુક્ત ઉપક્રમે આઈ



ચેક અપ કેમ્પ યોજાયો હતો. આ કેમ્પમાં ૧૦૦થી વધુ સુઝ નગરજનોએ લાભ લીધો હતો. શ્રી અરવિંદ કેન્દ્રના પ્રમુખશ્રી, તેજ આઈ સેન્ટરના ડૉ. તેજલ દલાલ તથા સ્ટાફ સભ્યો તથા કેમ્પના સફળ સંચાલન માટે ટિગંતે ઝોજા, જાણીતા મહિલા અગ્રણી લતાબેન ચોકસી, શ્રી વડનગરા નાગર મંડળ ગાંધીનગરના પ્રમુખ સમાજસેવી સુધીરભાઈ દેસાઈ વગેરે મહાનુભાવોએ સફળ કેમ્પના આયોજન બદલ હૃદયપૂર્વક આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.

નવા નગર પ્રાથમિક શાળાના બાળકોને વસ્ત્રો તથા ચપ્પલનું દાન

ગાંધીનગર, તા. ૪ ગાંધીનગર જિલ્લાના દહેગામ તાલુકાના નવા નગર ગામની સરકારી

શાળામાં મોટે ભાગે ગરીબ અને જરૂરિયાતમંદ શ્રમિક પરિવારના બાળકો અભ્યાસ કરે છે. આ બાળકોને અભ્યાસમાં તેમની આર્થિક મુશ્કેલી અડચણરૂપ ના બને તે હેતુથી ગાંધીનગરમાં રહેતા સેવાભાવી નિવૃત્ત પ્રાધ્યાપક

કલોલ ધારાસભ્યના બંગલાનું તાળુ તોડનાર શપ્સ ઝડપાયો

સેક્ટર-૬ના બંગલામાં થયેલી ઘરફોડ ચોરીના પ્રયાસનો ગુનો સે-૩૦માં હોમગાર્ડ ઉપર હુમલો કરનાર ચોરે કબુલ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૪ સે-૩૦માં રીઠા ચોરે બે હોમગાર્ડ જવાનો પર જીવલેણ હુમલો કર્યો હતો. તે શપ્સ પોલીસના સર્કલમાં આવી ગયો હતો. આ શપ્સની ઉંડી પુછપરછમાં સેક્ટર-૬ ખાતે તેણે બે મહિના પહેલા ઘરફોડ ચોરીનો પ્રયાસ કર્યો હોવાનું પણ ખુલ્યું છે. સેક્ટર-૬નો આ બંગલો કલોલ ધારાસભ્ય બળદેવજી ઠાકોરનો હતો. સે-૩ પોલીસે આ રીઠા ચોરની ટ્રાન્સફર વોરંટની ધરપકડ કરી ઉંડી પુછપરછ શરુ કરી છે. તાજેતરમાં રાત્રી પેટ્રોલીંગ કરી રહેલા બે હોમગાર્ડ જવાનોએ એક શકમંદને સે-૩૦માં ઉભો રાખી પુછપરછ કરતા તે શપ્સે બંને હોમગાર્ડની ધોલાઈ કરી હોવાની ઘટના બની હતી. સે-૨ ૧ પોલીસે જીવલેણ હુમલો કરનાર આ શપ્સની ધરપકડ કરી તપાસ કરતા તે રીઠા ઘરફોડીયો હોવાનું ખુલ્યું હતું. તેના ઈન્ડોગેશનમાં જાણવા મળ્યું કે સે-૩૦માં તે ચોરી કરવાના ઈરાદે જ ફરી રહ્યો હતો અને બે મહિના પહેલા સેક્ટર-૬માં એક બંગલાનું તાળુ તોડી ઘરફોડ ચોરીનો પ્રયાસ પણ કર્યો હતો. તપાસમાં જે ઘરફોડ ચોરીના પ્રયાસની વિગત ખુલી તે કલોલ ધારાસભ્ય બળદેવજી ઠાકોરના સે-૬ના બંગલામાં થયેલી ચોરીના પ્રયાસની વિગત ખુલી છે. મકાનનું તાળુ તોડ્યા બાદ ઈન્ટરલોક તોડવા પ્રયત્ન કર્યો પરંતુ ઈન્ટરલોક ન તુટતા તે ભાગી ગયો હતો. સે-૩ પોલીસે આ આરોપીની ટ્રાન્સફર વોરંટથી ધરપકડ કરી વધુ તપાસ શરુ કરી છે.



પ્રાથમિક શાળામાં ભણતા ગ્રામીણ સામગ્રી પ્રાપ્ત થતા તેમના ચહેરા હર્ષથી ખીલી ઉઠ્યા હતાં.

ગરમીમાં તેમના નાજુક પગના તળિયાને રક્ષણ આપતા ચપ્પલ પણ પ્રાપ્ત થયા હતા. બાળકોને આ શાળામાં મોટે ભાગે ગરીબ અને જરૂરિયાતમંદ શ્રમિક પરિવારના બાળકો અભ્યાસ કરે છે. આ બાળકોને અભ્યાસમાં તેમની આર્થિક મુશ્કેલી અડચણરૂપ ના બને તે હેતુથી ગાંધીનગરમાં રહેતા સેવાભાવી નિવૃત્ત પ્રાધ્યાપક પૃથ્વીભાઈ શાહ દ્વારા વસ્ત્રો તથા ચપ્પલનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું. શાળાના ૭૦ બાળકોને દાતાએ જિન્સ તથા અન્ય વસ્ત્રો ઉપરાંત ચપ્પલ દાનમાં આપ્યા હતા. સમગ્ર કાર્યક્રમના આયોજન માટે શાળાના મુખ્ય શિક્ષક વિષ્ણુભાઈ પ્રજ્ઞપતિએ આયોજન હાથ ધર્યું હતું. તથા કાર્યક્રમના અંતમાં દાતાનો આભાર માન્યો હતો.

૧૫ મિનિટ માટે મકાન બંધ કર્યું ને તસ્કરો કળા કરી ગયા

ગાંધીનગર, તા. ૪ શહેરને અડીને આવેલા કુડાસણથી સરગાસણ જતા માર્ગ પર પ્રસંગ ફાર્મની પાછળ આવેલી પ્રમુખ હાર્મની સાયટીમાં આજે ધોળે દિવસે ત્રાટકેલા તસ્કરો ૧૫ મીનીટમાં મકાનનું તાળુ તોડી હાથકેરો કરી ગયા હતા. બપોરે મકાનને તાળુ મારીને માતા તેમના

તિકરાને સ્કુલે લેવા ગઈ અને પરત આવી તે પંદર મિનિટમાં તસ્કરો મકાનમાંથી દાગીના તથા રોકડ મળી કુલ રૂ. ૭૦ હજારનો મુદામાલ ઉઠાવી ફરાર થઈ ગયા હતા. મકાનમાલિકની ફરિયાદ લઈ ઈન્ફોસીટી પોલીસે ઉંડી તપાસ શરુ કરી છે. સરગાસણ-કુડાસણ માર્ગ પર

આજે બપોરે પોણા બે વાગ્યાના અરસામાં પોતાના ઘરને તાળુ મારીને સ્કુલ ઓફ એગ્રીવસમાં અભ્યાસ કરતા પોતાના ટિકરાને લેવા ગયા હતા. બે વાગ્યે ટિકરાને લઈને પરત ફર્યા અને ઘરે આવીને જોયું તો મુખ્ય દરવાજાનું તાળુ તુટેલું હતું. ૧૫ મીનીટમાં તસ્કરો મકાનનું તાળુ તોડી અંદર ઘુસીને ૧૨ હજાર રોકડ, આજે બપોરે પોણા બે વાગ્યાના અરસામાં પોતાના ઘરને તાળુ મારીને સ્કુલ ઓફ એગ્રીવસમાં અભ્યાસ કરતા પોતાના ટિકરાને લેવા ગયા હતા. બે વાગ્યે ટિકરાને લઈને પરત ફર્યા અને ઘરે આવીને જોયું તો મુખ્ય દરવાજાનું તાળુ તુટેલું હતું. ૧૫ મીનીટમાં તસ્કરો મકાનનું તાળુ તોડી અંદર ઘુસીને ૧૨ હજાર રોકડ, મોબાઈલ અને દાગીના મળી કુલ રૂ. ૭૦ હજારની મત્તાની ચોરી કરી તસ્કરો ફરાર થઈ ગયા હતા. આ મામલે ઈન્ફોસીટી પી.આઈ. કે.એમ. પ્રિયદર્શીએ અમીતાબેન પટેલની ફરિયાદને આધારે ગુનો નોંધી ફિંગરિન્ટ નિષ્ણાત તથા ડોંગ સ્કોર્વો બોલાવી તસ્કરો સુધી પહોંચવા ગતિવિધી તેજ કરી છે.

સરગાસણ-કુડાસણ રોડ પર આવેલી પ્રમુખ હાર્મની સોસાયટીમાં ધોળે દિવસે તસ્કરો ત્રાટક્યા : મકાનમાંથી રોકડ તથા દાગીના મળી ૭૦ હજારની મત્તાની ચોરી



● માં મેલડી આનંદ ગરબા મંડળ દ્વારા સે-૫એ ૪૮૫/૧ ખાતે બપોરે ૨ થી ૫ કલાક દરમિયાન આનંદનો ગરબો યોજાશે.
● સે-૨૩ શિવશક્તિ મંદિર ખાતે બપોરે ૩ થી ૫ કલાક દરમિયાન આનંદનો ગરબો યોજાશે.
● જય બુટ ભવાની માં આનંદ ગરબા મંડળ દ્વારા સે-૪-બી પ્લોટ નં. ૧૧૬/૩૨ ખાતે આનંદનો ગરબો ૩ થી ૬ કલાક દરમિયાન યોજાશે.
● સે-૩-ડી રામજી મંદિર ખાતે સવારે ૧૦ થી ૧૨ કલાક દરમિયાન રામ જન્મોત્સવની ઉજવણી કરાશે.
● રામ જન્મ મહોત્સવ નિમિત્તે સુંદરધામ રાંધેજા ખાતે સવારે ૮.૩૦ થી ૧૦.૩૦ કલાક દરમિયાન સુંદરકાંડના પાઠ યોજાશે.



● ગાંધીનગરમાં સાસરિયા દ્વારા જમાઈને જાહેરમાં પીટવાનો વિડીયો સોશયલ મિડિયા પર ખૂબ વાઈરલ થવા પામતા સમગ્ર મામલો શહેરમાં ચર્ચાને ચક્રોળે ચઢ્યો છે. આ ઘટના આશરે વીસેક દિવસ પહેલાની છે જેનો ગાંધીનગર સમાચારમાં વિસ્તૃત અહેવાલ તે સમયે પ્રકાશિત થયો હતો.
● સાસરિયા દ્વારા જમાઈને પીટવાનો વિડીયો વાઈરલ થયા બાદ મિડિયામાં બંને પક્ષકારોએ એકબીજા પર તરહ તરહના આક્ષેપો કરવા માંડ્યા છે. જ્યારે બીજી તરફ સોશયલ મિડિયા જેવા કે ફેસબુક, વોટસએપ, ટ્વીટર વગેરે પર આ વિડીયોને જોઈ નેટીજન્સે બંને તરફના ચિત્ર વિચિત્ર પ્રતિભાવોનો મારો ચલાવ્યો છે.
● બોડની પરીશ્રાઓ પૂર્ણ થયા બાદ હવે શહેરની કોલેજોમાં પરીશ્રાઓનો પ્રારંભ થયો છે. તથા ધો-૧૦ અને ધો-૧૨ સિવાયના અન્ય વર્ગોની શાળાકીય વાર્ષિક પરીશ્રાના સમયપત્રો જાહેર થયા છે. પરીશ્રાની મૌઘમ પુરબંધમાં જામતા શહેરના વિદ્યાર્થીઓ તેની તૈયારીઓમાં મશગુલ થયેલા જોવા મળી રહ્યા છે.

વિસનગરા નાગર પરિવાર ગાંધીનગર ૧૦મીએ હાટકેશ દાદાનો પાટોત્સવ ઉજવશે

ગાંધીનગર, તા. ૪ શ્રી વિસનગરા નાગર પરિવાર ગાંધીનગર દ્વારા તા. ૧૦મી એપ્રિલ-મંગળવારના રોજ હાટકેશ દાદાનો ૨૪મો પાટોત્સવ ઉજવવામાં આવશે. સવારે સાત વાગે વિસનગરા નાગર પરિવારોના નોંધાયેલ પરિવારોના ઘરે હાટકેશ દાદાની પધરામણી થશે. બપોરે ૨ થી ૩ કલાક દરમિયાન નર્મદેશ્વર મહાદેવ સે-૧૭માં રૂદ્રાભિષેક યોજાશે. સાંજના પાંચ વાગે પરિવારના સભ્યો પીતામ્બર પહેરી શોભાયાત્રામાં જોડાશે. શોભાયાત્રાનું સમગ્ર આયોજન મયંકભાઈ દવે, ધર્મન્દ્રભાઈ રાવલ અને ગજાનનાભાઈ મહેતા દ્વારા કરવામાં આવશે. શોભાયાત્રા નર્મદેશ્વર મહાદેવથી પ્રસ્થાન કરી ૧૭/૨૨, સે-૨ શોર્પીંગ સેન્ટર, પંચદેવ મંદિર થઈને નર્મદેશ્વર મહાદેવ પરત આવશે.

ચિરવિદાય

● સ્વ. પટેલ પશીબેન ભીખાભાઈ, ઉ.વ. ૭૮
● સ્વ. અંબાલાલ લવજીભાઈ રાઠોડ, ઉ.વ. ૮૦